

## 关于爱情

因获  
真爱

## 瘫痪女为夫冒死生子

14日,重庆涪陵区人民医院。饶伟抱着甜入睡的儿子,乐呵呵地笑着。旁边的床上,他患肌肉萎缩而瘫痪的35岁妻子曾义躺在床上。两天前,她为了回报丈夫的爱,冒死生下儿子。

饶伟家住涪陵,今年39岁。14日,他回忆,2006年12月30日,他坐着火车从福建回到重庆,准备回涪陵老家过春节。走下火车,他买了一份报纸,一条新闻吸引了他。

新闻写道,沙区陈家桥一名妇女化名刘倩,患先天性肌肉萎缩。27岁时,丈夫抛弃了她和8岁的女儿;2006年初,刘倩病情加重,瘫痪在床,经鉴定为一级残疾。无钱医治的刘倩,决定死后捐献遗体,让专家进行医学研究,以找出治疗该病的方法,帮助其他患这种疾病的人。

看完这条新闻,饶伟泪眼蒙蒙。他随即通过当地街道、派出所,查找刘倩。工作人员告诉他,那个女子名叫曾义。

2007年1月2日早上8点,饶伟提着水果,辗转找到曾义家。曾义卧病在床,无论是上厕所还是吃饭,全靠别人服侍。曾义的弟弟患有同样的病,同样瘫痪在床。为了治病,



甜蜜的一家三口

曾义家徒四壁。

经历过几次爱情失败的饶伟说,他以前的女朋友,都因他穷而离开他。和曾义交谈后,他发现曾义心地很好,他发现自己爱上了她。

2007年7月,饶伟辞掉工作,住进曾家,天天为曾义喂饭,洗衣服,端接大小便。他拉着曾义的手发誓:“这辈子我做你的手和脚。”但是曾义的父母坚决反对两人的交往。曾义说,父母担心她再次受伤害,但那时,她已铁心,要和这个饶伟过一辈子。

2007年12月,饶伟的母亲患了直肠癌。饶伟回涪陵照顾母亲,临行时曾义决定,跟着

饶伟回到涪陵蔺市镇农村。村里有人嘲笑饶伟:“找了个瘫子老婆。”饶伟不理会这些,他一边跑“摩的”,一边照顾妻子。这期间,曾义作出了一个惊人的决定:“我要给饶伟生个娃。”不久,曾义有了身孕。

涪陵区人民法院副院长胡章勇介绍,“曾义生产将面临四道死亡关口,丢掉性命的可能性很大。”

“为了他,死也值得。”曾义在电话里这样告诉父母。今年2月12日上午,曾义被推进手术室,进行剖腹产。1个小时后,曾义战胜死亡关口,平安生下儿子,整个过程,有惊无险。

据《重庆商报》

寻求  
真爱

## 蒙面女自称最美丑女

2月14日,成都新华公园。涌动的人潮中,一身材高挑的女子和一张高调的征婚启事格外引人注目。这名女子始终以黑色薄纱掩面,不肯展示自己的真实面容。原来该女子名叫吴显敏,今年36岁,因患系统性红斑狼疮,而落下丑陋的面庞。为寻求真爱,吴在情人节作出惊人之举:以“最美丑女”的名义,在公园征婚寻求另一半。

14日上午,新华公园海底世界门口出现一阵躁动,特意打扮得时尚休闲的吴显敏打出征婚广告,标牌上方赫然写着“史上最美丑女”征婚,另外还附加着详细的身份信息和联系方式,末尾印有眼下最流行的词语“非诚勿扰”。

“我身患系统性红斑狼疮,现在正慢慢康复,不会传染。虽然我很丑,但我很温柔,心地善良,是天下最美的女人。”头戴花帽子的吴显敏,以黑纱掩面,一遍遍向路人诉说着自己的情况:她是大竹县观音镇白坝乡人,14岁离家到深圳打工,开过服装店、饭店,



女子脸上蒙着黑纱在公园里征婚

2001年患上系统性红斑狼疮,去年回到家乡误信庸医导致病情恶化,落下丑陋的面容。

“我曾经外形漂亮,性格开朗。”吴显敏展示着自己年轻的照片,但拿着照片的双手,明显可见粉红色的斑块。因为这个病,与吴显敏相爱的多个男人都离她而去,身上的伤痕可以治疗,但内心的伤痕,却难以抚平。

“因为我不能要小孩,我希望能找到结过婚有小孩的

中年男子,37到50岁不等,长相身高职业不限。”虽然吴显敏的条件一降再降,但两个多小时的征婚过程中,没有一名男子愿意与她接触。

“她的病可以慢慢治好。在闹市征婚,这种诚实和勇气让人感动。”市民邓先生说。但也有不少市民持怀疑态度。“我们能了解到的都是她的正面之词,无法得到核实,不排除有炒作的嫌疑。”一名围观者说。 据《华西都市报》

2008中国人情爱报告:  
七成人相信爱情

这是《新世纪周刊》与某网站做的网络调查。打算通过调查,对中国2008年的情爱状况做一概括性考察。问卷包括爱、性、婚三大部分共46道题目,基本上覆盖了中国人情爱生活的重要方面。从去年12月至今年1月,共有3万多人次参与了调查。总的看来,2008年中国人情爱状况趋于“平淡”。

## 爱情

## 七成人相信人间真情

在参与答题的1万多人中,有75%的人把票投给了“相信”这世上有真正的爱情。这个比例较往年相关调查,有大幅提升,但和生命中的其他要素相比,爱情的地位并不高。“健康”、“亲情”和“事业”排在了“爱情”前面,但“爱情”也把“名声”和“权力”远远甩在了后面。

共有11097人报告了2008爱情生活总感受,33%的票投给了“很平淡”;位列第二的是“挺甜蜜的”,占投票总数的26%。若以分值计,这一年,参与投票者在“爱情甜蜜度”上的平均得分为57.95分。

## 婚姻

## 大多数人感觉平淡

对婚姻能够维系多久,意见分歧很大,选择“一辈子”和“顺其自然,过得好就过,过不好就离”的比例几乎不相上下,但两种主张都未能达到总票数的一半。而对婚姻外能否有爱情,大家的意见却是比较一致,能有。多数投票者对伴侣的精神忠诚度要求很高,60%的人“不能容忍伴侣精神出轨”,但66%的人又表示自己“偶尔精神出轨”。

更多人对这一年婚姻的总体感受是“平平淡淡”。8084位投票者在“婚姻幸福度”上的平均得分为61.77分。

## 性

## 较满意的略多于不满者

要么1个,要么4个以上,在备选性伴侣数量上,调查呈现出两极分化趋势。那些拥有2至4个性伴侣的,加在一起,不及总票数(10155)的37%。

多数人认为性、爱不可分,认为能与之发生性关系的,得是两个相爱的人。24%的人在观念上严格地把性活动限制在夫妻间。另有22%的人认为“无所谓,性就是性”。

这一年,更多人认为自己的性生活“一般”。相比之下,“比较满意”者略多于“不太满意”者。10236个投票者在“性满意度”上的平均得分是59.68分。 据《重庆晚报》

“上海网络赌球第一案”一审宣判  
主犯获刑6年罚金500万元

人因犯罪情节轻被判处缓刑。

2006年至2007年间,被告人钱葆春、邹军、刘必清利用他人提供的境外赌博网站开设的网络赌博账号,合伙担任“新宝”、“太阳城”等赌博网站的代理人。之后三人通过开设和发放赌博账号,各自发展下级代理人或会员参赌,开设网络赌场,并从有效投注额中按“分成”或者“提成”等方式获取非法利益,涉案金额高达66亿元人民币。

男子服氰化钠自尽  
网上出售剧毒者获刑

据新华社上海2月15日电(记者 刘丹)一个产生自杀念头的年轻男子从网上“方便地”购得3克剧毒化学品氰化钠,服下后顷刻殒命。日前,上海市第一中级人民法院对这一通过互联网兜售剧毒化学品案作出终审裁定。法院认定兜售者构成非法买卖危险物质罪,判处有期徒刑7年,并追缴移动电话、台式电脑等作案工具。

2008年7月11日,上海年轻男子曹飞通过互联网以1500元的价格从杨海东手里购得3克氰化钠,并在7月14日留下遗书,吞下氰化钠结束了生命。事发后,公安机关经过侦查破获了这起案件,并抓获网上出售氰化钠的杨海东。

“蒙自警察打死人”追踪  
死者家属要打官司索赔

事官司来维护自己的权益。

许馨月说,等安葬完丈夫后,一定要起诉吉忠春,为自己的丈夫讨个公道。目前已经在聘请律师,至于赔偿的金额,现在还未定下来,要与律师商量。

云南李凌律师事务所李凌律师分析说,吉忠春在开枪后认识到自己的错误,并没有逃离现场,等待民警将其控制,这种行为可视为自首。估计吉忠春可能被判处死缓或无期徒刑。

据《都市时报》

赴美中国游客车祸原因公布  
原是司机纠偏过度

就在司机准备关好车门的时候,由于用力过度,倾斜的身体带动了握着方向盘的右手,导致巴士向右偏移。当司机透过阳光发现汽车冲上右边的路肩时,紧张之中过度向左修正方向,结果造成S形驾驶,最后导致翻车。

据《北京青年报》

客机引擎冒烟迫降郑州  
百余乘客空中惊魂

昨天下午,深圳航空公司执行北京至深圳飞行任务的ZH9852次航班,在从北京首都国际机场起飞约45分钟后,执行此次任务的波音737飞机因引擎故障迫降郑州。据了解,发动机在空中出现火警,属于极其少见并严重的飞行事故。

下午5时许,记者赶到新郑国际机场,众多乘客向记者讲述了空中的惊魂一幕。华侨陈继荣说:“飞机飞行后不久,广播里说由于右侧引擎出现故障,飞机准备降落。”

“当听到飞机要迫降郑州,我感觉很奇怪。我的座位靠窗,正好位于飞机左机翼和发动机附近。我看到一股灰白色的烟从左机翼下向飞机后上方飘去。”学生香某说。随后,他掏出手机拍的照片给记者看。

下午3时10分,飞机开始下降。飞机在机场跑道上滑行时,发动机冒出白色浓烟。此时,接到应急指令的地面服务和空中管理部门启动了应急预

案,做好相应的紧急准备。客机安全降落后,机组关闭了发动机和动力电,浓烟逐渐散去。“当时飞机搭了两个舷梯,从两个方向紧急疏散乘客。飞机上有一百多个乘客,疏散还是很及时的。”旅客肖某说。

针对此次故障,深航郑州分公司工作人员沈某解释说,事故原因是发动机出现机械故障,具体原因还需做进一步的调查。

晚10时许,记者了解到,一小部分乘客已乘其他航班前往广州或深圳,仍有近百名乘客滞留郑州,等待后续航班。

据《大河报》

## 疑因家庭困难 村民杀死儿女后自杀

打工挣不到钱,种田收入寥寥无几。陕西省富平县农民赵小林杀死18岁的儿子和16岁的女儿之后自杀身亡。事故发生前他多次哀叹活得窝囊。

2月11日上午10时30分,富平县曹村镇尚书村,暂居在大姐家的党会芳食难下咽,2月8日,从学校里赶回家的42岁小学教师党会芳,看到了丈夫赵小林、儿子赵应坤、女儿赵丹陈尸家中的惨况。

警方做出的结论是“赵小林杀死儿子、女儿后自杀”……

## 一起令人唏嘘的惨剧

2月8日上午9时许,村民陈进英接到党会芳从学校打来的电话,党会芳说,她从前一天晚上开始给丈夫赵小林打了好几个电话,但一直关机,她让陈进英到自己家找赵小林。陈进英来到赵小林家,发

现大门锁着,敲门无人。党会芳有些担心,就急忙请假赶回村里。她发现自家院门反锁,就和陈进英夫妇、赵小林的大哥赵林一起敲门,还是没人回应。

12时40分左右,赵林翻墙进了院子,打开院门,4个人走进屋里,推开东边的卧室门时,只见赵小林趴在地上,身边一滩血迹,喉管几乎被割断,手里握着一把切菜刀。但很多村民证实,赵小林不止一次地说过活着没有意思,自己活得窝囊。赵文龙、陈进英是赵小林的四叔、四婶,他们就听到过赵小林说过这样的话。赵文龙分析,家庭困难可能是主要原因。据赵文龙了解,最近几年,赵小林诸事不顺,养猪养羊不赚钱,养牛亏了本。种田的收入寥寥无几,而他需要供两个孩子上学。儿子赵应坤今年读高二,女儿赵丹读初二,负担非常重。全家就靠当教师的党会芳每月800元左右的工资支撑着……

## 多次说自己活得窝囊

今年44岁的赵小林曾在

## 他为何带走一双儿女

自从赵小林和党会芳结婚以后,家庭就在拮据中挣扎着,家族中的一些不愉快也因此产生。“他们经常借债、赊账,然后再慢慢还。”赵小林的好友刘光辉说。

对于两个孩子,村民们都说可惜:其实,赵小林这辈子最应该自豪的就是这一双儿女,都长得眉清目秀,身材高挑,是本村数得着的漂亮孩子,而他竟忍心把他们一起带走了。

有村民说,正是因为太爱孩子了,赵小林才舍不得丢下,要把儿子和女儿一同带走。但如果真是这样,那是否说明赵小林的极端自私?赵小林的所作所为是预谋还是受到什么刺激的一念之差?已经没有人知道。

据《华商报》

昨天下午,深圳航空公司执行北京至深圳飞行任务的ZH9852次航班,在从北京首都国际机场起飞约45分钟后,执行此次任务的波音737飞机因引擎故障迫降郑州。据了解,发动机在空中出现火警,属于极其少见并严重的飞行事故。

下午5时许,记者赶到新郑国际机场,众多乘客向记者讲述了空中的惊魂一幕。华侨陈继荣说:“飞机飞行后不久,广播里说由于右侧引擎出现故障,飞机准备降落。”

“当听到飞机要迫降郑州,我感觉很奇怪。我的座位靠窗,正好位于飞机左机翼和发动机附近。我看到一股灰白色的烟从左机翼下向飞机后上方飘去。”学生香某说。随后,他掏出手机拍的照片给记者看。

下午3时10分,飞机开始下降。飞机在机场跑道上滑行时,发动机冒出白色浓烟。此时,接到应急指令的地面服务和空中管理部门启动了应急预

案,做好相应的紧急准备。

客机安全降落后,机组关闭了发动机和动力电,浓烟逐渐散去。“当时飞机搭了两个舷梯,从两个方向紧急疏散乘客。飞机上有一百多个乘客,疏散还是很及时的。”旅客肖某说。

针对此次故障,深航郑州分公司工作人员沈某解释说,

事故原因是发动机出现机械故障,具体原因还需做进一步的调查。

晚10时许,记者了解到,一小部分乘客已乘其他航班前往广州或深圳,仍有近百名乘客滞留郑州,等待后续航班。

据《大河报》